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WO-IV.272.13.2019
Uczestnicy postępowania
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostarczenie samochodu typu pickup na potrzeby Warmińsko-Mazurskiego Urzędu Wojewódzkiego w Olsztynie. 
WYJAŚNIENIE TREŚCI 
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
W odpowiedzi na zapytanie złożone przez jednego z wykonawców odnośnie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia poniżej przedstawiam następujące wyjaśnienia:

1) pytanie nr 1: czy Zamawiający dopuści samochód fabrycznie nowy rok produkcji 2018?
odpowiedź: zamawiający nie dopuszcza samochodu z roku produkcji 2018,
2) pytanie nr 2: czy Zamawiający dopuści samochód o pojemności silnika 3198 cm3?,
odpowiedź: zamawiający nie dopuszcza samochodu o pojemności silnika 3198 cm3,
3) pytanie nr 3: czy Zamawiający dopuści samochód o pojemności 1996 cm3?
odpowiedź: zamawiający nie dopuszcza samochodu o pojemności 1996 cm3,
4) pytanie nr 4: czy Zamawiający dopuści samochód na felgach aluminiowych 17 cali?
odpowiedź: zamawiający nie dopuszcza samochodu na felgach aluminiowych 17 cali,
5) pytanie nr 5: czy Zamawiający dopuści samochód z pełnowymiarowym kołem zapasowym na stalowej feldze?
odpowiedź: zamawiający nie dopuszcza samochodu z pełnowymiarowym kołem zapasowym na stalowej feldze,
6) pytanie nr 6: czy Zamawiający dopuści samochód w kolorze czerwonym niemetalizowanym?
odpowiedź: zamawiający nie dopuszcza samochodu w kolorze czerwonym niemetalizowanym, 
7) pytanie nr 7: jakie średnie roczne przebiegi samochodu przewiduje Zamawiający?
odpowiedź: zamawiający przewiduje maksymalne średnie roczne przebiegi samochodu wynoszące 20 tys. km.
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